
MALÉ DIVADLO
režie Vojtěch Štěpánek

hrají Tomáš Váhala, Martin Stránský, Jana Stránská, 

         Eva Lecchiová, Jana Hejret Vojtková, 

         Štěpánka Prýmková, Jan Jedlinský a další.

Určeno pro všechny ročníky STŘEDNÍCH ŠKOL  

a 8. a 9. třídy ZÁKLADNÍCH ŠKOL.

Vhodné k doplnění a prohloubení vědomostí z literatury – jako 

mimořádně přitažlivé seznámení se současnou světovou literatu-

rou.

O čem se dozvíte víc: Příběh se dotýká samotného smyslu lite-

rárního a divadelního tvoření. S dospívajícím hrdinou okusí mladší 

diváci jedinečnou očistnou moc jakékoli tvorby a současně poznají 

divadlo jako živoucí součást dnešní kultury. 

Co vás bude bavit: Příběh středoškoláky zaujme díky podmani-

vému výkonu Tomáše Váhaly. Jeho zvláštní hrdina si je naprosto 

získá. V liberecké inscenaci vytvořil svéráznou podobu `blázna`, 

který smí překračovat hranice a strhává falešné masky. Půvab jeho 

hrdiny připomíná slavného Forresta Gumpa.

Stáhněte si nové metodické a pracovní listy – rozvíjíme 

samostatné přemýšlení o umění a jeho kontextu 

v lidské společnosti.

Dramatizace stejnojmenného románu Marka Haddona (česky 

Argo 2014). Patnáctiletý Christopher objeví  

v noci na zahradě sousedčina psa probodnutého vidlemi. Chris-

topher je obdivovatel Sherlocka Holmese, vynikající matematik, 

ale zejména je autista. Nikdy si sám netroufnul jít dál než na 

konec ulice, nesnáší, když se ho někdo dotýká, a bojí se cizích 

lidí. Rozhodne se vypátrat vraha nešťastného psa a vydává se 

na dobrodružnou cestu, která obrátí jeho svět vzhůru nohama. 

Během vyšetřování objeví a rozkryje nejednu záhadu, třeba 

tajemství rozbitého vztahu svého otce a své matky. A najde své 

místo na světě.

Skutečnou divadelní atmosféru zažijete jedině večer! 

I večer hrajeme pro školy. Ptejte se na tel. 485 107 836 

nebo e-mailem info@saldovo-divadlo.cz na výhody večerní 

návštěvy divadla se studenty. Doprovodný program zdarma! 

AKTUÁLNÍ TERMÍNY NAJDETE V PROGRAMU DFXŠ dfxš

PODIVNÝ PŘÍPAD SE PSEM 
Mark Haddon, Simon Stephens

Cenami ověnčená dramatizace knižního bestselleru.


